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2022 Yılı Üçüncü Geçici Vergi Dönemi 

için Uygulanacak Yeniden Değerleme 

Oranı Yüzde 92,93 Olarak Açıklandı 

 

 

Yeniden değerleme oranları, Vergi Usul Kanunu’nun 
Mükerrer 298’nci maddesinin (B) fıkrasına göre, TÜİK yurt için 

üretici fiyat endeksleri esas alınarak Hazine ve Maliye 
Bakanlığı tarafından açıklanmaktadır.  

Gelir İdaresi Başkanlığı 61 numaralı Kurumlar Vergisi Kanunu 
Sirküleri ile 2022 yılı üçüncü geçici vergi döneminde 

uygulanacak yeniden değerleme oranını %92,93 olarak 

açıklamıştır. 

Yeniden değerleme oranı, 2022 yılı üçüncü geçici vergi 

dönemi için uygulanacak istisna tutarlarının ve vergi 
tutarlarının belirlenmesi, yatırım teşvik tutarlarının 

güncellenmesi, Vergi Usul Kanunu mükerrer 298. maddesinin 
(Ç) fıkrası kapsamında amortismana tabi iktisadi kıymetlerde 
yeniden değerleme işlemleri gibi vergi uygulamalarında 

önem taşımaktadır. 

Konuya ilişkin 30 Eylül 2022 tarih, KVK-61/2022-3/Yatırım 

İndirimi-47 Sayılı Kurumlar Vergisi Kanunu Sirküleri ekte yer 
almaktadır. 

 

 

 

Saygılarımızla 

 

Dr. Celal Çelik 

Yeminli Mali Müşavir 
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MEVZUAT SİRKÜLERİ  

 2022/75    05/10/2022 

 

İLETİŞİM BİLGİLERİ 

ADRES: 

İçerenköy Çayır Cad. Nehir 
Plaza No:9/25   

34752 Ataşehir- İstanbul 
 
TELEFON: 

0216 213 0550 

 

WEB SİTESİ: 
www.eccdenetim.com  

 

E-POSTA: 
sirkuler@eccdenetim.com 

 
 

 
ECC Denetim is collaborating 
with Andersen Global in Turkey 
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